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Név: Iskola:

Kémia 1. fordulo
1. Parositsd az eszkozoket a lehetséges felhasznalasi teriiletével!
Laboratériumi eszkézok: Bunsen-égo, vasharomlab, hasas pipetta, kémcso, csipesz, beparlo talka,
Bunsen-allvany, sziirépapir, tolcsér, indikator papir
Felhasznalas:

anyagok melegitése:

pontos térfogat kimérése:

kisérletek elvégzése:

oldatok kémhatasanak meghatarozasa:

folyadékok atontése egyik edénybdl a masikba:

erre helyezziik a lombikot melegités kozben:

laboratoriumi eszkdzok stabil rogzitésére szolgal:

oldatok viztartalmat csokkenthetjiik vele:

szilard anyagokat vehetiink fel segitségével:

szilard anyag és folyadék elvalasztasahoz sziikséges eszkoz:

10 pont

2. A kovetkezé feladatban oxigénbdél és hidrogénbdél felépiilé részecskéket kell azonositanod.
Ezek lehetnek kémiai elemek, egyszerii anyagok, vegyiiletek és ionok. Mindegyikrol

megadtunk néhany adatot. Toltsd ki értelemszeriien a tablazatot!

Jelolés p* e n° Molz'lé‘/irsn gi:)meg,
H,0
1 1 0
16 16
18 18 16
11 10 19 g/mol
OH" 9 10

15 pont
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3. irj az allitas elé ,,I” betiit, ha egyetértesz vele és ,,H” betiit, ha hamisnak tartod!

a. A 10 m/m%-os oldat 50 grammja 5 gramm oldott anyagot tartalmaz.

b. Az olddszer mindig tobb az oldatban, mint az oldott anyag.

C. __ Azoldatokat csak toményebb oldat hozzaadasaval lehet toményiteni.

d. 20 gso6és 100 g viz felhasznalasaval 20 m/m%-os oldat készithetd.

€. A tomény kénsav nyitott edényben higul.

f.  Kénsav higitasakor a vizet adjuk kis adagokban a tomény kénsavhoz.

g. __ 100 g 3%-os és 200 g 1%-os oldat 6sszeontésével 300 g 2%-0s oldatot kapunk.
h. Az ammonia gaz rosszul oldédik vizben.

I. Az oxigén gaz egyaltalan nem oldodik vizben.

J- A szénsavas asvanyviz felnyitasakor szén-dioxid tavozik és az oldat

szénsavtartalma no.

10 pont
4. Egészitsd ki és rendezd az egyenleteket!
H, + N> = NHs3
H.O, = H,O+ O,
Al + H,SO, = A|2(SO4)3 +
Na + ... = NaCl
Fe  + ... —  FeS 10 pont
Al + O, = Al,O3

5. Kutass egy kicsit! Napjainkban is folyik a kutatas uj kémiai elemek utan. Mi a kovetkezé
vegyjelekkel jelolt kémiai elemek neve és rendszamuk 6sszege?
Az elem neve Az elem rendszama
Nh
Mc
Ts
Og

A rendszdmok Osszege:

5 pont




